



凝聚实现中华民族伟大复兴的强大正能量

——全国政协十三届二次会议巡礼

承载使命与期盼,凝聚共识与智慧,全国政协十三届二次会议迎着浩荡春风,绘就浓墨重彩的新篇章——

10天时间里,来自34个界别的2100多名政协委员以踊跃的参政热情、求真务实的作风,在协商民主的广阔舞台上寻求最大公约数,画出最大同心圆,凝聚起磅礴的奋进力量。

□更加有力凝聚共识——政协委员商国是、谈感受、增共识,进一步把思想和行动统一到以习近平同志为核心的中共中央决策部署上来

3月4日下午,北京友谊宾馆,友谊宫聚英厅灯光璀璨。

习近平总书记亲切看望参加政协会议的文艺界社科界政协委员,并提出殷切希望:“准确把握人民政协的性质定位,聚焦党和国家中心任务履职尽责,加强与改进政协民主监督工作,广泛凝聚实现中华民族伟大复兴的正能量。”

殷切嘱托,凝聚深情关怀;奋进担当,不负使命重托。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要汇聚起亿万人民的智慧和力量。

人民政协汇集了各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士,具有广泛代表性和巨大包容性,在凝聚人心、增进团结方面,具有不可替代的重要作用。

“人民政协是政治组织,思想政治引领是题中应有之义。要同以习近平同志为核心的中共中央思想上同心、目标上同向、行动上同步。”湖北荆门市政协副主席杨希雄委员说。

万山有主峰,航行靠灯塔。一年来,政协委员同上“第一堂大课”——

全国政协系统集中开展习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想学习研讨活动,实现了全国和地方各级政协委员参与全覆盖。政协常委会以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为主题,召开新世纪以来第一次专门研究自身建设的会议。

“习近平总书记希望大家承担记录新时代、书写新时代、讴歌新时代的使命。我们要按照总书记的要求,全身心地为时代讴歌,为民族描绘更加光明的未来。”中国国家话剧院副院长田沁鑫委员谈起4日下午习近平总书记看望政协委员的情景依然振奋。

“我们之所以能够开新局、谋新篇,根本就在于有以习近平同志为核心的中共中央坚强领导、领航掌舵。”山西省政协主席李伟委员说,“坚定维护核心、始终不忘初心,共筑政治同心,才能凝聚起民族复兴伟业的磅礴力量。”

谈起全国政协各项工作发生的新变化,台盟吉林省委会主委孔令智委员11日在大会发言时说:“最根本的,在于全面加强了中国共产党的领导,确保坚持正确的政治方向”,让中国特色社会主义协商民主制度彰显出独特优势。

共识在凝聚,认识在深化。在全面建成小康社会关键之年,需要每一位政协委员携起手来,把讲政治摆在首位,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,凝聚共识心、汇聚团结力。

连日来,委员们认真学习领会习近平总书记看望政协委员和到各代表团参加审议发表的重要讲话,纷纷表示要以习近平总书记讲话精神为指导履职尽责,努力交出高质量的“委员作业”。

“党的领导是引领政协事业发展的根本保证。”来自吉林的刘广委员说,“新征程上需要不折不扣落实好中共中央的决策部署和对人民政协的要求,把融入血脉中的光荣传统发扬光大,把历久弥坚的政治定力坚守下去。”

□更加有效建言资政——政协委员察真情、建诤言、出实招,进一步丰富社会主义协商民主形式

3月11日上午,北京丰大国际酒店二层会议室。

回形桌前,10余名来自科协科技界别的全国政协委员和科技部、工信部、中科院等部门负责人,围绕科技创新展开热烈讨论。

“有的科技成果远看是芝麻开花节节高,近看是一节更比一节糟。”

“科研体制机制不能像‘套娃’,一层套一层,把科技创新的核心套死了。”

……句句皆是诤言,条条直指关键。

“科研生态确实是这么多年一直存在的问题,不应让各种各样的文件束缚科研人员的手脚,我们将进一步研究解决。”科技部负责人当场回应。

当天,全国政协10个界别同时举行界别协商会议。将政协全体会议期间的小组会议改进完善成界别协商会议,这在政协历史上还是首次。

改革创新,始终是十三届全国政协开展工作的“关键词”。

——首次召开全国政协系统党的建设工作会议;

——首次提出网络议政、远程协商是政协履职的努力方向……

全国政协委员、文化文史和学习委员会副主任刘伟义一口气列举了十三届全国政协一年来的“十个首次”。

“一次‘群聊’引起了近500位政协委员的热议,一个主题收获了近千条务实建议,是什么‘群’有这么大的吸引力、有这么高的参与度?”孔令智委员11日在大会发言中披露了这样一个细节。

答案,正是全国政协委员移动履职平台上发起的“做好今年工作,委员有话说”主题讨论。

去年8月,全国政协开设委员移动履职平台,成为本届政协开拓协商民主渠道和平台的一项重要举措。两会期间,这一平台首次开通了政协常委会报告和提案工作情况报告主题讨论群,分处7个驻地的全国政协委员在网络上实现“面对面”交流。

这是一份“五彩斑斓”的提案草稿:红色、蓝色、黄色、绿色、紫色……

A4纸上,陕西省高级人民法院副院长巩富文委员划了又划、改了又改,每次改动都用不同颜色的字体标注。

为了准备这件有关金融领域的提案,他从去年9月开始构思调研,先后主持了10余场专题论证会。短短1000多字的提案,和专家、一线从业者来来回回修改了100多遍。“对提案精益求精,是一名政协委员应尽的责任。”巩富文说。

7日下午,工商联界别的磨长英委员和叶青委员在自己的驻地迎来了一群“特殊客人”——财政部税政司司长王建凡一行,专程前来答复他们的建议。

此前两天,两位委员在政协工商联小组会议上提出有关减税降费政策中增值税抵扣项目能否扩展的建议,引起现场听会的国办工作人员高度关注,随即被转交财政部处理。

这是团结的大会,奋进的大会。10天的紧张日程中,处处涌动着协商民主的澎湃春潮:

——会议期间,有关中央领导同志分别到现场听取大会发言,参加委员联组讨论。

——邀请中共中央、国务院89个部门和单位负责同志428人次列席全体会议,参加界别协商会议和小组讨论。国务院办公厅

厅和最高人民法院、最高人民检察院派员参加小组(联组)讨论,覆盖全部委员小组。

——10个界别举行界别协商会议,分别围绕本界别关心的一个议题开展界别协商,数十位中央和国家机关有关单位负责同志参会,听取意见和建议。

——从3月9日至11日,连续3天、连续3次全体会议,44名委员围绕经济、政治、文化、社会、生态文明、统战政协工作等畅所欲言、群策群力。会议共收到委员书面发言537篇,20多位委员亮相“委员通道”。

——在万人大礼堂台下的“部长席”上,每场大会发言时都坐有几十位来自中共中央、国务院部门的负责人,认真听取委员发言意见建议;

……

参政参到点子上,议政议在关键处。谈发展,委员目光长远。

“尖端、核心的技术是买不来的,也必须只能靠我们自己去获得,因此需要培养更多、更优秀的富有社会责任感的科技人才。”西湖大学校长施一公委员说。

说民生,委员细致入微。

“儿童近视问题表现可能在小学,但根子在学前阶段,需要全社会动员起来综合防控。”北京同仁医院眼科中心主任王宁利委员语气急切。

讲信心,委员分析给力。

“世界变局是我们的机遇,伟大时代是我们的底气。”长期研究中国经济的林毅夫委员话语铿锵,“我为中国经济投上信心一票!”

看未来,委员满怀信心。

“只要我们抓住战略机遇,更加坚定推进改革开放,中国经济的明天一定会更美好!”经济学家李稻葵委员说。

□更加昂扬的奋进姿态——政协委员们鼓干劲、扬斗志、勇争先,积蓄起攻坚克难奋勇前进的强大力量

中国政协文史馆大会秘书处提案组办公室内,一片忙碌的工作景象。

本次大会提案提交已截止,提案审查工作正在紧张有序地进行。

一份份提案建言、一条条社情民意,政协委员与群众所想贴得更紧,与社会所盼走得更近。

2019年是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年,做好今年政协工作至关重要。

踏上履职尽责新征程,要围绕决胜全

面建成小康社会广泛凝聚正能量——

“决战始于脚下,担当在于行动,我们必须投入到服务全面建成小康社会的伟大实践中去,当好这一伟大事业的参与者、实践者和推动者。”叶青委员说。

“要增强服务大局的责任感和使命感。三大攻坚战都到了摧城拔寨的倒计时,也到了决战决胜的关口。务必齐心协力、一鼓作气,咬定目标加油干,我们就一定能够夺取胜利。”黄先耀委员说。

踏上履职尽责新征程,要更好地加强自身建设、提高履职能力——

2019年是新中国成立70周年,人民政协也将迎来70华诞。

站在新的历史起点上,人民政协如何再启新局?

“过去的一年,我几乎每个月都要下到我所联系的双龙镇去走访调研。湘西的精准脱贫工作,我是有力的参与者、见证者、经历者。”来自湖南湘西的石红委员说。

在服务大局中履职尽责,在俯身基层中贡献力量。

去年新修订的政协章程新设立了“委员”一章,对委员履职尽责等提出了明确要求。

“我去年第一次踏入政协的舞台。我要积极参加委员培训,积极参与考察调研,提升自我的履职能力。”中国香港体育协会暨奥林匹克委员会副会长霍启刚委员说,站得更高,才能看得更远,把委员工作做得更好。

踏上履职尽责新征程,要以更加昂扬的奋进姿态把各项事业推向前进——

走过千山万水,仍需跋山涉水。

“要有上世纪80年代农村改革的那么一股劲,思想再解放一些、步子再大一些、快一些,下决心推动改革取得突破性进展。”刘世锦委员说。

一桥架三地,天堑变通途。述说着港珠澳大桥通车后给粤港澳三地带来的变化,港珠澳大桥管理局总工程师苏权科委员感慨道,“这是改变伶仃洋命运、更是鼓舞中华儿女士气的一座桥。我们一定要为国家争一口气!”

“伟大事业都始于梦想,中华民族是勇于追梦的民族。航天人一定会坚定不移地走中国特色的太空探索之路,为中华民族伟大复兴作出贡献。”探月工程总设计师吴伟仁委员话语嘹亮。

春潮澎湃处,扬帆奋进时。

乘着新时代的浩荡东风,广大政协委员踏上履职尽责的新征程,向着伟大目标继续进发! 新华社

从全国两会看奋进中国的发展胸怀

当今世界,开放融通的潮流滚滚向前,势不可挡。

“要向改革开放要动力,最大限度释放全社会创新创业创造动能”“推动全方位对外开放,培育国际经济合作和竞争新优势”……

观大势、把方向、谋全局。2019年的春天,中国两会向世界传递进一步扩大开放、同世界互利共赢的鲜明信号,为处于大变局的世界注入强大信心。

奋楫中流,以开放促改革步履更加铿锵。

进入深水区,改革开放呼唤更大的勇气、更坚定的决心。

在深化改革中扩大开放,在

扩大开放中深化改革。二者相辅相成、相互促进,进而推动实现经济高质量发展。

勇立潮头,谋合作促共赢信念更加坚定。

“进一步放宽市场准入”“允许更多领域实行外资独资经营”“加强外商合法权益保护”……特斯拉上海工厂是中国新能源汽车领域放开外资股比后的首个外商独资项目,政府工作报告提出的一系列新的重大举措,无疑将让更多外资企业受益。

分享机遇,要“请进来”,也要“走出去”。

在不断“走出去”过程中,切实感受到中国企业在全球市场分

工中的变化。开放自信的民营企业,正在成为影响国际商业的重要力量。

同舟共济,行大道促普惠理念愈发彰显。

源于中国、属于世界,“一带一路”建设成为推动构建人类命运共同体的重要实践平台,引起强烈国际回响。

坚持多边主义、加强国际合作,中国积极推动建设开放型世界经济,为不确定的世界注入更多确定性。

迎着春风,开放发展的中国之舟与世界携手同行,劈波斩浪,向着更加美好的未来进发! 新华社

大庆市庆升源塑料制品有限公司 大庆市龙凤区2万吨/年废塑料回收再利用项目 环境影响评价第二次公示

根据《环境保护公众参与办法》(2019年1月1日施行),我公司现向公众进行“大庆市龙凤区2万吨/年废塑料回收再利用项目”环境影响评价公众参与公示。

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径。
环境影响评价征求意见稿网络链接为: <https://pan.baidu.com/s/1BwM1hp8P1wbbv5Fso5si8g>; 拟建项目环境影响评价纸质报告存放于建设单位办公室及环境影响评价单位,公众可直接到现场查询,报告书查阅期限为本信息公布之日起10个工作日内。同时,公众有任何意见或建议可随时联系建设单位及环境影响评价单位。

二、征求意见的公众范围
征求公众意见的范围:建设项目厂址周边的居民、企事业单位及学校等。

三、公众意见表的网络连接
公众意见表网络连接为: https://pan.baidu.com/s/1R_lxK6OJZQXc3H3BjGjHjPa

四、公众提出的方式和途径
公众可以以信函、电话、电子邮件等方式,向建设单位或环境影响评价单位反馈意见(请公众在发表意见的同时尽量提供详尽的联系方式,以便及时向您反馈相关信息)。
建设单位:大庆市庆升源塑料制品有限公司
联系人:袁经理
联系电话:17704590777
传真:0459-6666789
信箱:1061981014@qq.com
评价机构:国环宏博(北京)节能环保科技有限责任公司
联系人:樊温彦
联系电话:18500223630

五、公众提出意见的起止时间
公众提出意见的起止时间为在本信息公示之日起10个工作日内。

大庆市庆升源塑料制品有限公司

公告声明		最具权威性 值得您信赖		详询电话: 6696696			
黑龙江省大庆市萨尔图区人民法院拍卖公告 大庆市萨尔图区人民法院将于2019年4月20日10时至2019年4月21日10时止(延时的除外)在黑龙江省大庆市萨尔图区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上拍卖位于大庆市萨尔图区唯美主邑环城路南侧B6-2-803室房屋,建筑面积66.79平方米,有不动产证。现房为空房,起拍价:480000元,凡具备完全民事行为能力能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买,详见竞买公告及竞买须知。 详情咨询电话:0459-6680210(杨法官) 2019年3月13日	注销公告 黑龙江盛邦汇品贸易有限公司,注册号:230602000086775,已向公司登记机关申请注销,请债权人、债务人自登报45日内向本公司申报债权、债务,特此公告。	注销公告 大庆市庆顺合建筑装饰有限公司,统一社会信用代码:91230602MA1B0UF65W,已向公司登记机关申请注销,请债权人、债务人自登报45日内向本公司申报债权、债务,特此公告。	减资公告 大庆市同通石油科技有限公司,统一社会信用代码为91230602MA1AUGNQ43,拟减少注册资本由5000万元(人民币)减少到20万元(人民币),请债权人自接到公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告日起45日内,有权要求公司清偿债务或提供相应的担保,特此公告。 2019年3月13日	停业公告 因经营转项,大庆市派特森英语培训学校将暂停营业,请学员家长携缴费证明来校办理退费手续。电话:6337777。	声明 大庆市龙凤区文智文教用品店不慎将开户许可证丢失,核准号:J2650003135502,开户银行:大庆农村商业银行股份有限公司龙凤支行,账号:510140122000004949,声明作废。	重要通知 本报公告声明咨询电话更改为0459-6696696,由此给您带来的不便之处,敬请谅解!	
声明 大庆新域美旅游有限公司不慎将旅行社经营许可证、副本丢失,许可证编号:L-HLJ05069,声明作废。	声明 大庆高新区馨之月旅店不慎将税务登记证、副本丢失,税号为黑地税字23060419790207472302,声明作废。	声明 孩子姓名:王玄博,性别:男,1996年8月1日出生,原出生医学证明编号:9505311,因丢失,声明作废。	声明 本人田秋生持有警官证件(证号:9397529,有效期至2018年7月3日至2022年7月3日)不慎丢失,特此声明。	声明 孩子姓名:刘赞,性别:女,2013年11月27日出生,原出生医学证明编号:M230201056,因丢失,声明作废。	声明 孩子姓名:徐书琪,性别:女,2013年11月27日出生,原出生医学证明编号:M230201056,因丢失,声明作废。	声明 大庆高新区人从众汽车租赁服务有限公司不慎将营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92230607MA19EBHK5E,声明作废。	声明 大庆市萨尔图区嘉信会计咨询服务部不慎将法人公章丢失,声明作废。